

内蒙古女记者遭家暴致死案宣判

法院一审以故意伤害罪对被告人金柱判处死缓



被告人金柱受审。

3月20日，鄂尔多斯中院对内蒙古女记者遭丈夫家暴致死案作出一审宣判。法院以故意伤害罪对被告人金柱判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

2016年4月6日，即《中华人民共和国反家暴法》正式实施一个多月以后，内蒙古杭锦旗广电记者红梅因“头部多次受到钝性外力作用致颅内出血”，经抢救无效死亡，当天及前一天，她遭到丈夫金柱的数次家暴。经鉴定，当时金柱的血液酒精含量为276.410mg/100ml，金柱曾在一审开庭时辩称自己“喝断片儿了”。

宣判后，金柱当庭未表示是否上诉。

判决书：因妻子外出应酬产生不满

记者获得的判决书显示，金柱与红梅系夫妻，两人育有一子（13岁），金柱曾经多次酒后对

红梅有家庭暴力行为。

法院经审理查明，2016年4月5日下午下班后，金柱因红梅出去应酬而对其产生不满。当天21时许开始，金柱自己在家饮酒，至23时30分许，金柱见红梅仍未回家，驾车出去找，正好看到红梅从出租车上下来，先打了红梅几个耳光，致红梅倒地后又踢了红梅。之后金柱将红梅拉到自己车后座，坐在驾驶座上揪住红梅的头发，将红梅头部往车后门玻璃上撞击。第二天下午，金柱起床后将儿子送到学校，返回家的途中到小区附近的“久久宏门市部”买了一瓶白酒，并在门市部内喝酒，喝完酒后，又买了一瓶白酒带回家里继续喝。15时40分许，金柱在二楼与红梅发生争吵，并再次殴打红梅。后金柱发现红梅在二楼的卧室床边趴着口吐白沫，于18时56分拨打120急救电话，120急救人员赶到现场发现被害人红梅没有生命体征，经抢救无效而死亡。

判决书中一邻居的证言称：“4月6日大约15时40分许，听到断断续续的‘通通’的声音，像是有人踢柜子或模板发出的声音，持续了一会儿时间，之后听到隔壁感觉是女人发出来的呻吟声，每一声都拉的很长，连续发出过十几次……大约18时至18时30分，突然听到隔壁家的小孩在自己家大声哭喊，大概意思是妈妈死了。”

经鉴定，被害人红梅系因头部多次受到钝性外力作用致颅内出血而死亡。此外，红梅大脑蛛网膜下腔出血；肺水肿、淤血、脑水肿；多脏器淤血改变。

家暴多年 律师呼吁关注妇女权益

媒体此前报道，红梅与金柱结婚的15年，她

饱受家暴。早在2001年，红梅受家暴流产后曾起诉离婚，后金柱承诺不再打骂红梅，终未离婚。但其后家暴没有间断，2013年10月，红梅再次因受家暴致“枕骨粉碎性凹陷性骨折”而入院治疗。

判决书采信19份证人证言显示，红梅及金柱的同事、同学、邻居均反映，金柱多年对红梅持续家暴。多数家暴过程被儿子小雅（化名）亲眼目睹：“金柱平时经常喝酒，只要喝了酒就殴打被害人红梅，平时都是用手殴打被害人的上身，除偶尔使用拖鞋殴打外，从来不使用器械”。

该案代理律师曹春风表示，持续家暴行为是金柱量刑从重的考量之一，“金柱在与红梅结婚的多年中持续家暴，实际上已构成虐待罪和故意伤害罪”，除此之外，金柱在犯罪中的手段极其残忍，情节恶劣，且在法庭上并未表现出悔意，“他在法庭上辩称自己‘喝断片儿’了，不记得了，没有道歉、没有认罪态度，在致人死亡的案件中不认罪，没有获得被害者家属谅解。”

判决书显示，法院认为，被告人金柱因对被害人红梅出去应酬而产生不满，于2016年4月5日晚对被害人进行殴打，并于次日酒后再次对被害人实施殴打，致红梅死亡，其行为已构成故意伤害罪。被告人金柱与被害人红梅结婚后因酗酒恶习，多次对被害人红梅进行家庭暴力，犯罪情节恶劣，手段残忍，社会危害性大，应予严惩。

最终，鄂尔多斯中院作出判决：金柱犯故意伤害罪，判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身；赔偿附带民事诉讼原告人处理事故人员交通费、住宿费、误工费酌情支持5000元。

文图选自澎湃新闻新闻网

隆鼻后鼻尖不断冒线头 女子疤痕恐无法恢复



医生从其鼻尖取出了7根残余的隆鼻线。

杨女士到一家美容院做“线雕隆鼻”，没想到鼻子化脓，隆鼻线不断从鼻尖冒出，美容院没办法处理。18日，杨女士无奈找武汉大学中南医院帮她手术取出了残存的7根隆鼻线。

杨女士觉得自己的鼻子不够挺拔，两个月前到一家美容院希望做隆鼻，美容院为她推荐了时下最流行的“线雕隆鼻”，将一种可吸收的“隆鼻线”打一针放到鼻子里面，起到支撑鼻尖塑形的作用。听说这种方法疼痛感小、费用低、恢复快，杨女士就选择了这种隆鼻方法。

做完隆鼻，鼻子看上去确实比原来挺拔很多。但没想到30天后，鼻尖冒出一根带血痕类似线头的东西，杨女士对着镜子剪掉了线头，过了两天，又有线头从鼻尖“长出”。她找到美容院，美容师让她抹点消炎药。过了十多天，线头又冒出两根，而且鼻尖红肿疼痛，她找到美容院希望把线头取出，美容院却说没有办法处理。

无奈之下，前天杨女士找到武汉大学中南医院整形美容科，医生从其鼻尖取出了7根残余的隆鼻线。

该科副主任医师黄磊说，杨女士是他最近接诊的第3位做“线雕隆鼻”产生并发症的患者，像杨女士这样鼻尖所留下的疤痕很有可能无法恢复。他强调，在整形过程中若消毒不严、技术手法不熟练，就会造成局部感染，加上鼻尖的张力比较大，线头就会穿出鼻尖。文图据《武汉晚报》

想砸车盗窃却发现“金库” 近二百万元被盗

窃贼还没来得及将这些钱挥霍，就被警方抓获

3月15日凌晨，一个黑影潜入了沈阳市沈河区奉天街附近一小区的地下车库，手持手电筒，左照照、右照照，寻找可以盗窃的财物。突然，车库的一个门引起了他的注意。他打开门，发现这是一个仓库，撬开仓库里的一个铁皮柜，里面竟装有大量现金！他迅速将现金装进包中，逃离现场。但让他没想到的是，还没来得及将这些钱挥霍，就被沈阳警方抓获。日前，沈阳市公安局仅用70小时，成功侦破沈河区“3·15”特重大盗窃案，抓获犯罪嫌疑人齐某，并当场缴获被盗窃现金194.98万元。

近200万现金失窃

3月15日22时许，沈河公安分局朱剪炉派出所接到报案。报案人称，他在沈河区某小区地下车库的仓库失窃，仓库内的100余万元现金被盗！

由于失窃时间未知，给民警的侦查工作增

添了困难。终于，民警通过车库及周边视频，发现了嫌疑人的踪迹：3月15日凌晨3时许，有一男子在小区内出现，他背着一个双肩包，手中拿着一个类似撬棍的工具，潜入了小区的地下停车场。4时许，男子骑着电动车离开了小区。虽然视频较为模糊，但通过对现场其他证据的分析，警方认定，这就是犯罪嫌疑人！

专案组民警通过对现场附近大量工作及侦查，发现犯罪嫌疑人作案前先在大东区二台子地区盗取了一辆电动自行车，并骑着这辆电动车来到案发地点。成功盗取现金后，嫌疑人又骑电动车逃至和平区五经街附近一小区内，将电动车丢弃，乘坐一辆出租车到达砂山街附近。

本想砸车阴差阳错发现“金库”

犯罪嫌疑人很可能住在砂山街附近！民警立即对该地区及周边近百家超市、旅店、麻将社等重点场所、区域进行了地毯式走访

摸排。“这不是住在那个小区的人吗？”有市民认出，盗窃的男子姓齐，就在砂山街一小区内租房居住。

掌握了大量证据后，专案组民警于3月18日20时前往齐某的居住地点开展抓捕工作。当时，齐某正和两个朋友在一起，见到民警后激烈反抗，但被民警制服。民警在齐某屋内的阳台上缴获了被盗的194.98万元现金。据了解，这是近年来沈阳警方破获的盗窃现金数额最大的一起案件。

在大量事实和证据面前，齐某不得不如实供述了作案过程。原来，齐某当晚本想砸车盗窃，因为没有找到目标，便盗窃了一辆电动车，四处寻找作案目标，意外发现了藏有大量现金的仓库。他偷走了柜子里的现金，还“顺”走了两瓶茅台酒。目前，犯罪嫌疑人齐某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

据《沈阳晚报》

福彩3D
第2017072期开奖公告
中奖号码：1 7 4

体彩排列三、排列五
第17072期开奖公告
排列3：9 4 8 排列5：9 4 8 3 2

体彩“超级大乐透”
第17031期开奖公告
前区：02 16 17 30 32
后区：02 09

彩票信息请以福彩、体彩中心公布为准。

